

改訂版算数まるごとFAX資料集 4年生

下記のページに誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。 喜楽研

		誤		正
P 144	解答	3 ⑬ $\frac{21}{11}$	→	⑬ 2
P 147	解答	⑰ $\frac{7}{14}$	→	⑰ $\frac{8}{14}$
P 189	左側 2行目	はじめに、 <u>74+3</u> を筆算で…	→	⑥ はじめに、 <u>74÷3</u> を筆算で…
P 219	解答	① 1人 <u>2</u> こで、 2こあまる。	→	① 1人 <u>21</u> こで、 2こあまる。
P 236	解答	① ⑥ <u>77</u> あまり <u>6</u>	→	⑥ <u>77</u> あまり <u>1</u>
P 237	解答	① ② <u>26</u> あまり1	→	② <u>24</u> あまり1